



## MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: Deputado Dinis Pinheiro  
1º-Vice-Presidente: Deputado José Henrique  
2º-Vice-Presidente: Deputado Inácio Franco  
3º-Vice-Presidente: Deputado Paulo Guedes  
1º-Secretário: Deputado Dilzon Melo  
2º-Secretário: Deputado Alencar da Silveira Jr.  
3º-Secretário: Deputado Jayro Lessa

## SUMÁRIO

1 - MATÉRIA ADMINISTRATIVA  
2 - ERRATA



## MATÉRIA ADMINISTRATIVA

### ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 21/1/2013, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

#### **Gabinete do Deputado Gilberto Abramo**

exonerando Guilherme Francisco Chaves Oliveira do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas.

#### **Gabinete do Deputado Luiz Humberto Carneiro**

exonerando Deilde Ferraz de Oliveira do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 4 horas;

nomeando Hélio Ferraz de Oliveira para o cargo de Supervisor de Gabinete I, padrão VL-42, 8 horas;

nomeando Luciana Chagas Silva para o cargo de Atendente de Gabinete I, padrão VL-22, 8 horas.

Nos termos do inciso VI, art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, 9.437, de 22/10/87, e 9.748, de 22/12/88, e Resolução nº 5.105, de 26/9/91, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

exonerando Beatriz Cristina Caetano do cargo de Assistente Administrativo, VL-36, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete da Liderança do PT;

nomeando Renato Cândido Siqueira para o cargo de Assistente Administrativo, VL-36, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete da Liderança do PT.

Nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.305, de 22/6/07, c/c as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, e 2.541, de 6/8/2012, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

nomeando Guilherme Francisco Chaves Oliveira para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Minoria.

## AVISO DE LICITAÇÃO

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 106/2012

#### NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 147/2012

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 7/2/2013, às 10h30min, pregão eletrônico do tipo menor preço global, através da internet, tendo por finalidade a aquisição de materiais para cabeamento estruturado.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos "sites" [www.compras.mg.gov.br](http://www.compras.mg.gov.br) e [www.almg.gov.br](http://www.almg.gov.br), bem como na Gerência de Compras da ALMG, na Rua Martim de Carvalho, nº 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, nesta Capital, onde poderá ser retirado, das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R\$0,10 por folha. Caso os interessados preferam, poderão solicitar a reprodução eletrônica gratuita, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 21 de janeiro de 2013.

Eduardo Vieira Moreira, Diretor-Geral.



## **TERMO DE ADITAMENTO - ADT/157/2012**

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Stoque Soluções Tecnológicas Ltda. Objeto: prestação de serviço de cópia e impressão, incluindo os equipamentos, a instalação, treinamento de operadores, serviço de manutenção permanente e o fornecimento de todas as peças de reposição e dos insumos de impressão. Objeto do aditamento: prorrogação por 6 meses ou até a conclusão do procedimento licitatório com mesmo objeto. Vigência: de 2/2/2013 a 1º/8/2013. Dotação orçamentária: 101011-01-122.701-2009-3.3.90-10.1.



## **ERRATA**

### **AVISO DE LICITAÇÃO**

### **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 98/2013**

#### **NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 118/2013**

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 19/1/2013, na pág. 1, onde se lê:

“PREGÃO ELETRÔNICO Nº 98/2013

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 118/2013”, leia-se:

“PREGÃO ELETRÔNICO Nº 98/2012

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 118/2012”